I 9 ARG —RHAR P

NuQ PRO Series

NuQ62 (WH), NuQ82 (WH), NuQ102 (WH), NuQ122 (WH), NuQ152 (WH),
NuQ115B (WH), NuQ118B (WH)

Full Range Loudspeakers and Subwoofers for
Portable PA and Installation Applications

OTurbosound



:EE>

2 NuQ PRO Series

JP &@uaﬁmmtﬁ<tww]

CAUTION

RISK OF ELECTRIC SHOCK!
DO NOT OPEN!
ATTENTION
RISQUE D’ELECTROCUTION !

NE PAS OUVRIR!

AR
RED.LENIHBDETDT,
HIN—PZDMOERHEZEED
AUTED. RIFEEbLBWTLLEEW &
EERIOBAE—Hh—T—T)L (4TS 1Z
HET—TILELOVYA AN Ovxvd 7
Z00—=7)) ZERBLTZE W,

zE
KEBELUOREDBREERS
fe®h, REBE KD VETD
HDECHITIFBRBLLEVWTTSV, EE
CIERUTKD DD S BNWEDITER
L. BB EKDEEALEE DL EBD
FIZIFEDEWELSICLTLEE W,
zE
ZDN—IDHRREINTWS
ErriCiE. NEBlcEESBRD
HEUTWETD, FEh 2 EREBEBOLNA
HOET,

A
/N

Dl>

zE
BOFEWEBFANDAEIC
DWTOEERFGEMNTBED
ENGRABZICEEE SN TWE T, S{EROD
BICRLSBFTALIEEZ W,

zE

bb

1. BURGBAZZELTBLEE Y,
2. BURERERZE A APICRE LT
LY,

3. BEICRE-TLIES W,

4, BRICESTEZ W,

5. FEEEKDEL THERLEWTLE
U\,

6. BFANDKEEIL
STLIEE LY,

7. AEElE. BUREREAE DB RICHELN.
BYRBKEG T HRVSPTICERB LT
2V, BURERBAZICE>TREBEL T
=LY,

8. KA. EXbE—F—VREMEES.
A= AT Y FEWSTEBRD
SEEUTEREBELTLIEE L,

BB U ZERE

9. ZBATIIVRLOT—RYAS
(ZER) 727 0ZeEVIdEbh NS N
TLIZE W, ZlmRA TS 7 IcidE YR
DWTHEH, ZDS35—KIFHS—HLDH
EBAELIE>TWET, T—AY1 TD=K
TS TICEZAROENCIMZTT—RBAD
EYR—ERKDWTWET, INSDIRDIA
WEY, BB T7—REVIF ZE2DIcHD
HDTY, BAMFDTZID, BEVLD
AtV hNORRERRZHGRIE. B
ERiCiBRLCay Y b ELTTSE
U\o

10. EFEI—RZBHDIFD. HATED
LBWESSFEELEEW, BRI—KP
7S50 AVt NRUE R EDESICIE
TRICTERELIES L,

11. INTOEBEDEH (7—X) HTER
INTWBZEZHERLTTE,

12. ERY VTP
BR7ZVIEE
TR TS & U TR
) BEhTWnwaigs
[ZlE. ThhERS
[CRETEDR LS
FIRICHKRELTT
=L\,

13. HERIFAHEEETMNIEE
DIHEHFENTZZ 0N,
14. H—hRXIY VR =] T50 vk,
TR EF, REELETHIBELZE
D, b ULIEAEDHBEREBDHDDH
ERFEVEEW, I—bEHERLUTDE
MO, BREDETICKZREICHAT
FEEREE W,
15. ERDBE. BUIIREBEERIC
B5RBWEEIE. BR7/Z7/ 2 VN
MEIEWTLIEE W,
16. BEEDRIFLLIEE DY — & FAiT
EZlLBBEWGbEL IV, ERI—KH
b<¢737@%%\ﬁ¢® EBAANDE
]\ %@J: L#%b\/g'—ltbft_tﬁA Tﬁ’PE’.
EEMNFHINTUESTIEE. EFIC
WEb&m%éﬁﬂKi %%ﬂﬁké
TIETUE B ERE, WHRBET
HNEBICEEN NG EF. EE
DIEE - IR ZER (T TLEE LN,
17. RELRICERI—RN
PEBEBEShTWS5E
MHEBOERI—RFARS
mA TR ERWRE
ITER A, BRI—RNIX
T ARBERICHBES N
BERI—ROHFEAL
20\,

VAT
~———

LieHd

18. Tv o —RAiEDLS%, BAUR
R—RAITIFBRELRBRWTLIEE L,

19. A#ED LT A UT B R E DR A
HEEMNEVWTLIZE W,

20. BHEEDKICIE. BEADOCERE
ERBWLET, BiblE. HRS5TE (O

IGESFTICEZ LT IZE W,

21. REE(F 45°C T OEFRETSHE

ALIEE W,

ERIRREE
ZZIicEENZRR. BEE. BRROE
R E—EITHIL T WHVRBAD
BEZEUSIEIBZEICH. MusicTribe
F—VIOBESTZEVERA Bl
Tk AR LV ZDMDIERIGTTE
BEBILBDHBENHDFT, BiE
FINT ENZTNOFRBEICREREL
F 9, Midas. Klark Teknik. Lab Gruppen,
Lake. Tannoy. Turbosound. TCElectronic.
TCHelicon. Behringer. Bugera. Aston Microphones
F K Coolaudio [F Music Tribe Global Brands
Ltd. DEFIER /2 IF B FRKFIE T, © Music
Tribe Global Brands Ltd. 2022 fERTERFAZE L,

PRIERIE

BRENBRAEEHEE MusicTribe DR
ERILICETBMEICOVTIE, A~
2 >t community.musictribe.com/pages/
support#warranty (< CEEiliE S HESRL
ZEW,

TAYIRI—MAAR 3

7Y — g vic Tuthosound AE—H—BBEE B RBOWEEHDONESTIWVWET, CORFFLIFZFDMHOR
mODFEMHICDWNT I, H#ED Web 1 |k turbosound.com & ZE L 72 & LY,

AE—H—DRFiH

FRE., WEN WAL EFELIEIVN, BENRDOI - EBEIF. I<ICTHT7Z04V—IcBALTLIEE L,
AZANTHDHEIE. WHhiERZEKRKEEELRTNIERD £ A, TFEROREXEICHZ T, IRTONYIT—I%
BRELTLLEEIL,

VATLENK
NuQ622 7 A AE—HA—IF/\y Y TIRTLEULTEMEL. LZ\%ET‘/77‘V‘/*)HJ1’)TLHT3‘° ABDES
&, /0y S THORA—N—ZERL TR TEREE R 51\~ EBERME 51 N~ HEIShET,

Nw&mmummnmmn%?wu\wbﬁiﬂ%ﬁmvyWN47y7z7:415—t—?¢0Awy?ﬁw
(L IEREEYTo—07—%FEB) ICIF. 1207 7FvrxILET1D2OAY NO—F—F v U RILDRE
TY, ANAESIF. Ny 2T I7OXA—N—%FEBL TR TERKE R SA/N\N—EBARERKR 1 /\—cpZx
nNEgd, \M7Y7BETINLYIFEREYTO—T77—%FER)ICF. 2207 7Fvrrx)LE220a> A
—S—F v VRILDRETT, 1D ﬁﬂ&ﬁ%\%513;%ﬂ&&%?¢okﬂﬁqzjzhu Z—DIEREK
BRSAN—EBRBEERSAN—ICHEISN, BLOBRINILESNAE—D—ADICHIBEINET,

Nmnm5$owwnwﬂ7v—77—tuwb XZA[BERAND B D, B—D4a75—JILEFERLUTRHERYE
—Hh—TRETEXT, BEICIE. 1207V 7FvURILETD2OIY NO—F—F v VRILDIRETT,

ITARTDEFTIDBEE Y T 9—T7—DIELWIY NO—5—E%E L. turbosound.com MSY o> O— R TE, LMS
VY- hOA—5—DO7LEYREUVLTHAFTEEYS, P7VTOEAERELLAVWESICT DICIE. BINT
AV H A ZH15mm? (16AWG) . TEHE 2.5 mm? (14 AWG) DIESL 7R X E— ﬁ T—JIEERTINENHD ET, K
WRT—TILROBEIE. T—TILDA Y E—F VA EBIERISEELTLEI W, BICIELWREZEST> TL
f2E W\,

IARTDONQPRO2TV A VAT L. Dy IEZIT—EUTHMRMICERELE T,

POTICEEIREREIH

NUQPRO ¥ —XZE—H—IF, IMSYU—XY hO—F—%{gA Tz Turbosound T U — X7 > 7 TOERICER@EIL
INTWEY, Turbosound D Web 1 kh S, HSDBZBRRICELIHSHBDIPEREEY TVVO—RTEXT, I
—RIX—F s DEIFENIBOER K. FEIFZEDY MY W4T X & Turbosound Web 1 K TERESHTWBY I vy —
SHEMAFERHIT S EEZREOLET, NUQPROYV) —XAE—A—Ivo/0O0—Yv—lF. EO7O7 v 3FIL
FIFICERSSNEERED/NNT—F VI TREITDIHNENHDET, NT—=Tr7iE BEESNAA VY E—F
VATAE—N—DE—VBATKDENCEUVWRIAT7O—- RN RENEHIGTEZ2RENHD XTI, E5H
RKELK V)Y TEINZERE—A—NEANICEE T 208N H 2 H. BARRBD T > 7OERIGE I TL 2
IV, UTyHF— JORA—N=,EA40F14E—Y 3R~ > M TurbosoundWeb B N TIRESNTWBERE
[CHRE>TRETDLENHDET, ChickD, RELTFEERIVBERE. ELTEEHL S DREMRIESN
EJCIN

Neutrik speakON*NL4 O 7 AN ARV WS NTE D, ABEU VT, Ry T BLKONA TV TEEOA T
a3 VHEEETT,

EFIL NuQ62 NuQ82 NuQ102
E—K BB BHN 7Y TPV THE BB 7V TLF APV THF
1VE—5 V2R 160 80 80 60 80 80 60

L EERMS 150W 250W 250W 30W 300W 300W 30W
INTVTINT

-2 600 W 1000 W 1000 W 300W 1200W 1200W 300W

E7) NuQ112 NuQ152
E—K BB TPV IE A PYTHE BB A PYTF A PYTHE| 28N BHHY
1VE—5 V2 80 80 60 80 80 60 80 80
BT EERMS 400W 400W 4w 500W 500W 40W 500W 600 W
7= t—o 1600 W 1600 W 400W 2000W 2000W 400W 2000W 2400W




4 NuQ PRO Series TAYIRI—NAAR 5

Eﬁ E£7°)L:NuQ1158, NuQ118B < JP

E7)L:NuQ62

E—R EHm/ SR aAxR94 PIEBEI2E
Normal
=3 ©
HE/ RV ax9% PIERE R Operation speakON NL4
Passive 14/1- @ INPUTILINK Input SUB +
1+
Only speakON NL4 NL4 . LF
PASSIVE, Input Full Range + @ Input/
| — 14 Input SUB - - ( X 24+ >——
OTurbosound NL4 H_' HfF HF @ o > “57 Link 5 -
Input/ { -
PASSIVE, Input Full Range - ) 2+ >—m * L
Link
Nu& in !
NuQ62
1+
s NL4 7-
INPUT/LINK Input/
X 2+
o na | LPF LF E Link 5 3
Input/ 2
Link
in > OTurbosound
4-Wire speakON NL4
Sing|e Cable Passive, Input Full Range +
Run @ (S0P Amplifier Channel 1 NL4 T+ >—mm
5 Passive, Input Full Range - 1- 1- >mnmooo-—1
Operation N e Input/ 5,
2+ /2- Input Sub + 3 Link LE
@ INPUT/LINK Amplifier Channel 2 2-
Input Sub -
£ 7°)L: NuQ82, NuQ102, NuQ122, NuQ152 e passive Output s
2-Wire Link to Passive Full Range 1+
P: 0(( it ’ NL4 1>
assive Output -
E—K EE/CRIL REYT PIEREIZE ] P
Passive S
speakON NL4 F
QT - , Warr;ing“l io?\ne(tl)\lnga;ullrrangj spezketvsxtched ';o tmmz while
INPUT/LINK PASSIVE, Input Full Range + urbosoun using a -pole cable may cause damage to the compression drive.
NL4 14 >4  HPF I‘ HE Us‘infg grpo\g (agleskbetwee(nbthe snjbI:N:clfeand full—ra:ge
U\ﬂ u ) 1- >—m— speaker is recommended.
WEI=s PASSIVE, Input Full Range - Ir.1put/ 24 >—
Link
INPUT/LING 2- >
PASSIVE NL4 1+ | LPF \ LF
‘] -
Input/
E Link  2*
2- >—
BI-AMP
OTurbosound
Bi-Amp speakON NL4

BI-AMP, Input Low + 14
INPUT/LINK +
Amplifier Channel 1 NL4 1
hannell JE

= BI-AMP, Input Low - 1- ( A\1+ Input/ 2

NU& .
J . Link 9 m HF

BI-AMP, Input High + (
(CROHALES Amplifier Channel 2 2+
Amplifier Channel2

BI-AMP, Input High -

Nua122

PASSIVE NL4 _1:— LF
Input/ 5,
Link
- s

BI-AMP

OTurbosound




6 NuQ PRO Series

D {31F L ElE

NuQPRO ZLL > IS —X£ v ER Y hE, BANBRETEZSNSZ L OBMDHITEICEET 2L 5IC. #
ORI F > TRA Y 2 HBA TR SN TVET,

NuQPRO U =X DMAMF ¥ EXR Y MMl 35mm AE—N—2F Y RRB@IR—ILICR—5 TILTERY 57
DIR—ILIY VY MY Ty EBEBINTVNE T, R—XFrERY Mold, BAAFrERY hZIELVWES T
DNFBZENTEBR-ILYTY ML ETIVILDEFEEINTVNET,

NuQPRO > ) —XDF v EXRY R EED T2 fchic, F—RY DY ROBEERADT STy haA T2 3> THA
TEET, Flew ERABEDOESLIVORHAT ST v hEBEBEDRH DT, W ODDRIEUTICRLET,

IA—=INI 73437 ZARIWVTZT Yk RANIVII ATV — FARILE
NUQ62 — NUQ62-FY NuQ62-SB — M8
NuQ82 WB-20B, PB-55 NuQ82-FY NuQ82-SB NuQ82-EB M10
NuQ102 WB-20B, PB-55 NuQ102-FY NuQ102-SB NuQ102-EB M10
NuQ122 WB-55B, PB-55 NuQ122-FY — — M10
NuQ152 WB-55B, PB-55 NuQ152-FY — — M10
NuQ62-SB NuQ 82-SB NuQ 82-FY

NuQ82-SB+NuQ 82-EB

NuQ102-SB + NuQ102-EB

Jo

NuQ102-SB NuQ102-FY

NuQ122-FY

TAYIRI—MAAR 7

ZAMILNT—RHELE

NUQPROF + B w b (&, FEB. FEB. . &&OSEICHZHEY £ 7R
AV MEEINEATY I VvDPARIL N EERALTRD FHFEZ TS
F9, ROBELAEIE. D220 XV IRA Y e, BER/SRILOF
RICHD1ODTILINY Z VLV THRA Y N EERT 2T & T 9

BYIGMERYZERDOAL. BNETFAMRILNERBLET, Y3 )L —TF AR ®
IWRDRIDREIF18MMULETHIBENHDET, BEDOUX VT RA Y °
MNEFERAULTEFrYERY MNMCAEZMIT., BEERBEICA/N-UFET, HEIC )
HUT, Y ERY N EHIFEICRDZITIENTEET, /ﬁﬁ

—

BEEGIERREANICKRES N VY R AT LOMD FF . BERY X
VERTITDDICHERREREDBEZR T ILERD D DEUENTORWVER 5
D, BRIGZBENHD XTI, B K. KIciIRHIF. RROFEZLEH DOHE © :
KICKADIENTERINEBD T A, ERHIDWMOMFZ YU
AE—N—CB R, KEEERHOWMAICZRENDERICEET 2LENH D
£,

DXy aAVviR—% Y hNEEE, K. Fll@XHFICEROD T EEE, FRTS
IRNTCOEEEEEOENBY BT A X EERTETHD I EZERLTLIESI W, BERHADI S YT VT,
FLVEEXRADOEBEEBRIEIINT, BFEDEEREZFEDAMICT U TERIHERTESZNE S 2HIMTT
HRICERBIDNENHD X, v ET A ISV XLITFDOMDFHRBEEREIE. REICHU CEYIBRY A TT
HBDHENRHD, X—H—DIE/RICKE> TED T THERIZHENHD X,

T2AVTIVRTLAD—EBEUVTAE—HI—FvERY MNZEBET SE. EULLEDFIFSRTWRWE, SFBAR
BELEODURZICEISINED., BFEITBAREENHDET, S 5IC. REBFIERITOEIIC. EXH. HEMA.
BRLUOBFELOZEBEIEICDOWT, BROHDIRES NI MADIMNERIFEDLUFBICLD)BHREEZFLESLDS
lcLTLEEE W,

AE—A—FvEXRY NI IZY MNIRHBOERAKRETOIRB LI VR—R Y N 2FERALT, ERDOH D
BESINEHYEBEOHID LY R T Y TITRELORITIZELESICLTLEZTWV, REUVLTWAEE P IVR—%R Y MY
HDBEE. VATLDEY N7y TEAMDENCIRGGEISERL TS L,

BEFVWOETHEAINDMIE, N, BLOZF0MOZE2RHEZNITETLTLLEIW, AFHO T—ERIERY
— b CEBHEE N TUL S MusicTribe 24t Z &8 Music Tribe (&, HBDANEYRER. RE. XIFREICERT 5 \WH
RBRBEEXFLRABBEICOWTHEEEZEVWE A, YATLANZETEE UREICRINTWS Z & #HER
TBeHlic. BEROHDIBYUENTHNICTF v I ETSRENHDEFT, AE—H—DRATWBIHBFATIE. X
E—H—DOTOEBICADERENLGWC EZERBLTLIEIWV, —fROADINLEAD FIZERTEZZEHAICRAE
—H—Z=RIES RN TLEE 0,

AE—hA—F. BELTWARWEETERIGZERULET, LA >T. ZOLSBOLTF (T« Ro. IvEa1—
H—, EZY—RBRE)VDEEEZTDREEMEDHEZ2IRTOERZLLREHICEEL LIRSV, B2 IEHIT
557%"1’\*2)(— |\)I/T\\-§_o

P



8 NuQ PRO Series

Jp) ERffT{EER

AT

NuQ62 (WH)

NuQ82 (WH)

NuQ102 (WH)

NuQ122 (WH)

NuQ152 (WH)

80Hz—18kHz +3 dB

65Hz—18kHz £3 dB

55Hz - 18 kHz +3 dB

55Hz - 18 kHz +3 dB

50Hz—18kHz +3 dB

N pid
BB E 65 Hz- 20 kHz-10 dB 55Hz-20kHz-10dB 50 Hz - 20 kHz-10 dB 50 Hz - 20 kHz-10 dB 45 Hz - 20 kHz-10 dB
AT 100°Hx60°V@-6dB 7K1 100°HXx60°V@-6 7R-1>  100°Hx60°V@-6dB 7R~ 70°HXx70°V@ 70°Hx70°V @
V. BIEEA]AE . [EEEATAE ., [EEEATAE -6dBRA > b -6dB 7R >~
ERLERE (Q 8 8 94 94
R (D) 9 9 9.7 9.7
IRT—=N\YRYVY
(IEC)
SE) 150 W 3, 250 W S5, 300 W 35, 400 W 5E 55, 500 W SE i,
> 600W E—% 1,000W E—% 1,200W E—% 1,600W E—% 2,000W E—%
LF: 250 W &5, LF: 300 W 315, LF: 400 W 5& 155, LF: 500 W 35,
. N 1,000W E—% 1,200W E—2 1,600W E—% 2,000W E—2
-7~ =;— 7 2 I 7
727 REBL HF:30 W 255, HF:30 W 255, HF: 40 W 35, HF:40 W 325,
120W E—% 120W E—% 160W E—2% 160W E—%
RRE 88dB(1W@1m) 93dB(1W@1m) 9%3dB(1W@1m) 96dB(1W@1m) 97dB(1W@1m)
BASPL
=8 110 dB &%, 117 dB &%, 118 dB SE 1, 122 dB &5, 124 dB SE 1,
> 16dB E—% 123dB E—2 124dB E—2 128dB E—% 130dB E—%
LF:117 dB &5, LF: 118 dB &, LF: 122 dB &5, LF: 124 dB &1,
. sl 123dB E—2 124dB E—7% 128dB E—2 130dB E—%
s =
727 e HF: 119 dB 3245, HF: 119 dB 45, HF:122 0B &5, HF: 122 dB 2 5,
125d8 E—2 125d8 E—2 128dB E—2 128dB E—%
A1YE—F VR
ZEIN 160 80 80 80 80
RN sl LF:80 LF:80 LF:80 LF:80
727 REBL HF:60 HF:60 HF:60 HF:60
JARA—IN\—% =E IO TINATVT Iy TIINATYT IV TINATYT I TINA TV T
147 =< IO & Z AJ8E YIDE Z 0l8E YIDEZ 0JEE YIDE X 0JEE
1x6" (162 mm) 1x8" (211 mm) 1x10" (261 mm) 1x12" (316 mm) 1x15" (394 mm)
AvR—%Y LF RS+ /\— LF RS+ /\— LF RS /\— LF RS/8— LF RS-/8—
1x1" (25 mm) 1x1" (25 mm) 1x1" (25 mm) 1x1" (25 mm) 1x1" (25 mm)
HF E#BR S /8\— HF E#BR S /\— HF E#B RS /\— HF EfER S /\— HF EiE R 51 /\—
B
aA%sG 3 x Neutrik 2 x Neutrik 2 x Neutrik 2 x Neutrik 2 x Neutrik
speakON NL4 speakON NL4 speakON NL4 speakON NL4 speakON NL4
i
SEy EY1+/1- A7, EY1+/1- A7, EY1+/1-AA, EY1+/1-AA, EY1+/1-AA,
= Y u/2-Ury Era/2-Uvy By 24/2-Uvy By /Uy /Uy
PN < E> 1+/1-1F, By 1+/1-1F vy 1+/1-1F B> 1+/1-1F
NAr>7 TEH £ 24/2-HF £ 24/ 2-HF e 24/ 2-HF e 24/ 2-HF
+iE (HWD) 350x 210 x 190 mm 464 %274 x220 mm 525x 318 x 258 mm 655 x 374 x 340 mm 712 x430 x 385 mm
¢ (13.8x7.5x8.3") (18.3x10.7x8.7") (20.7x12.5%10.2") (25.8x 147 x 13.4") (28x16.9x15.2")
EMEE 6.3kg (13.6 RV R) 10.2kg (224 R R) 127kg 279 R R) 19.6 kg @3.17R> R) 2U4kg (537 RV R)
T= 12mm (%2") 12mm (2" 12mm (12" 15mm (%4") 15mm (%")
N—F B IN—F R N—F &R N—F &R N—F &R
®7 EINVYRRTIVA EIVYhRIUE EIVYhRAE EIVYhRAE EIVYhRAUE
"= BlEAZ>3ay) (BIEFAZ>aYy) (BIEFAZT>ay) (BIZAT>ay) (BIZAT>ay)
I MEBREONRGBEN HEZEORHEH  PEBREORGEN  WEBEORGEN  HEEEORHEH
T7S5AVTIN—RK N M10X8 TR >/ I, MI0X87RA >k, R R
. M8x 6 7R > M8 X3 Hr o M8 x3 Hr o M10x 12 7R > ~ M10x 12 7R > I~
NuQ82-SB NuQ102-SB
e NuQ82-£B NuQ102-EB NuQ122-FY NuQ52-FY
NuQ82-FY NuQ102-FY

AT

NuQ115B (WH)

TAYIRI—MAAR 9

NuQ118B (WH)

45Hz-150Hz +3 dB

40Hz-150Hz +3 dB

RIRBIE 38Hz-200Hz-10dB 33Hz—- 150 Hz- 10 dB
DIRSEL 2] FZEf

INT—I\YRY VT (IEQ) 500 W 3z, 2,000W E—72 600 W 3E#t, 2,400W E—72
RE 99dB(1TW@1m) 100dB (TW@ 1m)
BRASPL 126 dB &1, 132dB E— 2 128 dB 3 #t, 134dB E— &
AVE=T VR 80 80

dAvR—xkv b
B

1x15" (387 mm) LF K5 /X—

1x18" (460 mm) LF k= -/\—

axo% 2 x Neutrik speakON NL4 2 x Neutrik speakON NL4
[
Ay FAIET EY1+/1-AB EY2+/2-UVD EY1+/1- AR EV2+/2-U>
Ay FAE2 EY1+/1-U> 9, EY24+/2- A7 EY1+/1-UY 9, BV 24+/2- A
Fi%& (HWD) 520 x 580 x 620 mm (20.4 x 22.8 x 24.4") 770x 580 x 700 mm (30.3 x 22.8 x 27.5)
EHES 36kg (793 R R) 56.5 kg (124.6 7> K)
Is 18mm (") IN—F &R 18 mm (4") )N—F &R
®Y EIVYRRAVE (AZA TV aY) EIRYRRAVE (AZA TV aY)
JUL WAERBREDNGZ B
724V N—=Rox7 M10X 16 7R > bk M10x 16 7R-1 > b

P



10  NuQ PRO Series

ZDDERRIEHR
ZDHDERZIFR ]

1. Ea—XDEMER / EEDZEIR:
A=y hENT—=YTy NMCERT %H]
. BEFTIICHIGUEVWEER%E
FRALTWSZEEERLTLLEE W,
A=y hMcko> T 230V & 120V D
2 DODESKRIYVIVEYDEZTES,
E21—XDEMITER/A TLSHDH
HDFEF, ELLBRWMEDE 2 —XI&
X BT RED £ 2 — X RBENT
WERENH DT,

2. HBE: MusicTribe 7« — 5 —H'RBHE
DERFEL TR E Z(E, musictribe.com D
“Support” RICHIEES N T WS, BEKDOE
D MusicTribe 7«4 ANV E2—4—(CO>
FUORNTBZIENTEET, & BHROE
MY R NTRWSEE. B musicribe.com
@ “Support” I 5% “Online Support” THE
BROM@EIMEBETEHRVWD, Fzvo U
THTLIEET W, HDWE, BAmzRE
9 BE1IC. musictribe.com T, AV S VD
REEFBRZEF L TS,

3. EBRiER: BRV Y NMCERI—

RE#ERT 2E0Ic. ARRICEYBERE
EHEALTWEZ &% SHERLIEE WL,
REEPFRE LU 2 —XEHITEES
SOER. BEIELE 2 —XICKHET
DZRENHDET,

TAYIRI—MAAR

n

P



OTurbosound



